上海应用技术学院每周工作动态

第9期(总第40期)

党委办公室 上海应用技术学院 编 校长办公室

二〇一一年三月二十七日

上海应用技术学院党委召开党务工作会议部署当前工作

3月22日,上海应用技术学院党委书记祁学银主持召开学校党务干部会议并讲话。祁学银指出,各级组织和广大干部要进一步认清高等教育发展新形势,善于从大局中寻找发展的机遇,切实找准加快发展的着力点,大力推进内涵建设;要立足建设,力争学校教学科研工作再上新台阶;要主动寻找差距,自觉依靠群众,高度重视和维护好学校稳定,营造好健康和谐的发展氛围。祁学银强调,要紧密结合中心任务认真开展好创先争优活动,以纪念建党90周年活动为契机大力加强思想政治教育,要真正把创先争优活动融入到当前正在开展的各项工作中去,与贯彻落实《中国共产党普通高等学校基层党组织工作条例》结合起来深入开展促进基层党的建设;要精心设计、有序安排、突出主题、上下联动地筹划和组织好纪念建党90周年各项活动,确保通过活动有力推进思想政治教育。

党委副书记、副校长康年就认真组织开展上海应用技术学院纪念建党 90 周年系列活动作了布置,并通报了学生工作队伍建设、校园文化建设的有关工作。

党委副书记、纪委书记宋敏娟围绕当前干部工作、基层党建和党风廉政建设 等重点工作作了布置。

上海应用技术学院总结推进毕业生就业工作

3月23日,上海应用技术学院召开2010年毕业生就业工作总结暨2011年毕业生就业工作推进会议。校长卢冠忠,党委副书记、副校长康年出席会议。

会议对上海应用技术学院 2010 年毕业生就业工作做了总结,表彰了 2010 年毕业生就业工作先进个人和积极分子,介绍了 2011 年毕业生就业工作的具体情况,通报了各二级学院及一些专业截止到目前的签约状况。

康年分析了 2011 年毕业生就业工作面临的形势并对就业工作提出了三点要

求:一要明确目标,落实责任,确保就业率不低于上海市平均水平,切实落实一 把手工程;二要加强引导,积极服务,加强毕业生就业指导,注重为毕业生提供 优质的就业信息和全程服务;三要着眼长远,注重建设,以就业为导向,积极推 进学校学科建设和教育教学改革。

卢冠忠在会上讲话指出,就业工作是一把手工程,要高度重视和关心毕业生就业工作;要发动全校干部、教师推进毕业生就业工作,充分发挥校友的作用;要做好就业指导工作,辅导学生树立正确的就业理念,提高学生的就业技巧和就业能力;要把就业指导同专业学习相结合,整体规划,贯穿大学始终;要通过就业情况导向学校的招生计划和专业设置;通过毕业生就业工作加强对毕业生的"爱校、荣校"教育。

简讯

- ●3月21日,国家教育行政学院第38期高校领导干部进修班16所高校领导 赴上海应用技术学院考察调研。祁学银代表学校致辞表示欢迎。卢冠忠介绍了学校基本情况及学校"十二五"建设和发展规划。校领导与进修班学员就研究生教育、创新型人才培养等议题进行了交流。
- ●3月21日,上海应用技术学院副校长刘宇陆主持召开"卓越计划"试点专业申报工作推进会。就各申报专业培养方案的主要思路和特色进行了研讨,并做出了安排部署。
- ●3月24日,上海应用技术学院党委举办2011年度首次"干部讲坛",经济与管理学院特聘院长曾赛星与中层正职干部进行了交流、座谈。党委副书记宋敏娟主持座谈会。
- ●3月25日,上海应用技术学院举行2010年度国家奖学金、上海市奖学金 暨国家励志奖学金颁奖典礼。党委副书记、副校长康年出席典礼并讲话。
- ●3月25日,上海应用技术学院校长卢冠忠、副校长叶银忠会见了来校访问的美国劳伦斯理工大学校长路易斯•沃克先生等一行,双方就开展教师互访、学生交流、学生游学、以及工程、建筑、艺术等学科方面的合作进行了交流,初步达成了两校合作意向。
- ●3月21日至3月23日,上海应用技术学院红十字会在学校开展募捐活动,募捐善款用于云南盈江受灾地区的重建工作。副校长、校红十字会会长祝永康亲

临现场参与了募捐。

- ●3 月 24 日,上海应用技术学院党委办公室和校长办公室联合召开了学校 2011 年信息工作会议,特邀 12 名信息员参加。会议总结了 2010 年信息工作,对 2011 年信息工作提出了新的要求。
- ●上海应用技术学院于3月正式启动7个一般学科建设项目,建设期为一年,总计投入经费100万元。
- ●日前,2010-2011 学年第一学期上海应用技术学院学生帮困奖学金评审工作圆满结束。1002 名同学获得校学生帮困奖学金,获奖金额总计 250800 元。